

Приходите на День открытых дверей, посвященный модернизации старшей школы «Cleveland», в четверг, 1 мая в столовой Две сессии: 14:30 - 16:30 и 17:30 - 18:45

Уважаемые нынешние и будущие семьи и ученики старшей школы «Cleveland»!

Приглашаем вас присоединиться к нам в четверг, 1 мая, на День открытых дверей, который состоится в столовой и будет посвящён последним разработкам и обновлениям проекта модернизации старшей школы «Cleveland». Формат мероприятия — свободное посещение. Будет доступно две сессии: с 14:30 до 16:30 и с 17:30 до 18:45.

После временной приостановки Портлендский школьный округ возобновил работу над планированием модернизации старших школ «Cleveland», «Jefferson» и «Ida B. Wells», выбрав более экономичный подход, направленный на создание качественной учебной среды для учащихся и сотрудников.

Приходите в любое удобное для вас время в рамках одной из сессий 1 мая

Команда проектировщиков усердно трудилась над тем, чтобы достичь экономии, сохранив при этом ключевые элементы дизайна, которые были определены как приоритетные в ходе обширного взаимодействия с членами общины старшей школы «Cleveland». Портлендский школьный округ по-прежнему нацелен на обеспечение высокого качества и реализацию программ, изначально задуманных для удовлетворения потребностей учащихся, сотрудников и всего сообщества.

День открытых дверей — это ваша возможность встретиться с командой дизайнеров и узнать больше о проекте модернизации. Мероприятие пройдёт в столовой старшей школы «Cleveland», гостей будут ждать лёгкие закуски. Будем рады вас видеть!

Особенности нового здания школы «Cleveland»:

- Полностью обновлённые помещения с модернизированными учебными классами, включая кабинеты для профессионального и технического образования.
- Увеличенный главный спортивный зал, дополнительный тренировочный зал и современные пространства для исполнительских искусств.

- Просторные открытые зоны и места для общения учащихся и сотрудников.
- Расширенные трибуны и новое тренировочное поле на территории стадиона.

График реализации проекта

Работы по планированию и проектированию старших школ «Ida B. Wells» и «Cleveland» были профинансированы за счёт целевой надбавки к местному налогу на недвижимость, одобренной в 2020 году. Финансирование строительных работ и модернизации старших школ «Ida B. Wells» и «Cleveland» планируется за счёт средств, которые могут быть получены в рамках новой надбавки к местному налогу на недвижимость, вынесенной на голосование 20 мая 2025 года.

Обновлённый график строительства будет разработан после подведения итогов голосования. На период трёхлетнего строительства ученики и сотрудники будут переведены в здание школы «Marshall» на 92-й и Powell.

Регулярно посещайте веб-сайт, чтобы оставаться в курсе всех событий

На сайте, посвящённом модернизации школы (<u>www.pps.net/ClevelandBond</u>), размещены актуальные проектные материалы, информация о предстоящих мероприятиях и возможность участия, а также материалы с предыдущих встреч.

Благодарим вас за поддержку в создании современной и удобной старшей школы «Cleveland»!

Проектная команда модернизации школы «Cleveland»